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From: CSR HELLAS [mailto:info@csrhellas.org]

Sent: Wednesday, March 04, 2020 9:56 AM NANET ™ suer

To: rector@upatras.gr 2 -"1":0 NATEON
Cc: rectorate@upatras.gr LEH SKNAIAEYING & FPEVMAS
Subject: CSR HELLAS: 50¢ ®oitnTikdg Alaywviopog "Nikog AvaAuThc” Ap. Tipwroxo, -

Huepopquia. 0.3 0090,

AgLOTIUN K. KuplalomoUAou,

Zag anootéAAoupe eniotoAn tng Npoédpou tou Atokntikol ZupBouliov tou CSR HELLAS, k. Mapiag

Alegiou, yia tov detvo 5° kikAo tou Dottntikol Ataywviopol «Nikog AvaAutic». NapdAAnAa,
EMLOUVANTOUHE KAl EVNLEPWTIKO ONMeiwpa pe neploodtepe mAnpodopies yia To Staywviopd.

I0G EUXAPLOTOU LE EK TWV TIPOTEPWV.

Me ektipunon,

CSR HELLAS & GLOBAL COMPACT NETWORK HELLAS| T: (+30) 210 3387422-3] F: 210 3387424 | Xap.
TpikoUnn 18, 10679 ABriva, EAAGSa |

www.csrhellas.org

&% CSR

Smr MELLAS

Autd to e-mail eAéyxBnke yia o0 ard To npoypapua Avast antivirus.
www.avast.com
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'Opot ZUPHETOXNG

1. Ze nowoug aneuBuveTal

1.1 To npdypappa anevBivetal oe opdde¢ dountwv (anoteAoUpeve and 3-4 dtoua)
TpitoPaduiag exnaideuong, MPOMTUXLAKWY KOl LETAMTUXLOKWY TIPOYPAUUATWY and oAa ta
navermotiua. Baowkr npoindBeon amotelel o dpourntric va Ppioketar oto Seltepo €rog
ornoudwv Tou Kat avw.

1.2 Atopikég epyaocieg 6ev Ba yivovtal ektég. OL opddeg npénel va anoteAovvratl and 3
€wg 4 aropa.

2. Ogpatoloyia

O 5° Ztdxog Buwowung Avamtugng otoxever otnv TAApn ootnta kot e§dAen)n Twv
Siakploewv petall Twv GVAWvV o GAa ta enineda (kowwvikd eninedo, oOKOYEVELAKO,
peBoloyikd, epapyikng efEAENG x.a.). Itn ywpa pag, Kataypaderal akopa avieotnta
avapeca o AvOPEG Kal YUVAIKEG OTOV EPyaciOKd TOMEQ, WG MPOC TN GUUKRETOXH Twv
yuvaikwy o€ Béon Sloiknong kaw euBivng kabwg kat pioBoloykic apolPric.

To B¢pa tng epyaociag eival:
H e€dAePn g avigdtnTag HETafl avp@v Kal yuvaikwy, nov Kataypddetal akopa orov
XWpo epyaciag, Rapapével INTOVUEVO GTN WP LAC.
e  JETL KT T YVWHN oag odeiletan auth n avicdtnta;
¢ MNouog eivan 1j Ba énpene va gival 0 POAOC TWV EMUKELPHOEWV OTNV AVILHETWRLON TOU
dawvopévou;
¢ Nowx dAAa evSiadepdpueva pépn Ba unopolicav va cupBdAouv kal rRWG;
e Mg netuxnpéva povréha Tou efwrepikolt Ba propolcav va yivouv napadeypa
npog pipnon;
e Tinpoteivete 6TL NpENeL va yivel otnv EAAGSa kau ri;

3. Aopn epyactwv
3.1 Ta nepiexopeva — n Paoikry Sopun tng epyaciag unoPdrietar pe tnv popdr template, to
onoio propei va kateBdacel kdBe oudda and tnv nAektpoviki oeAida tou CSR Hellas. H

oupmAripwon kai unoPfoAr} tou eivar unoxpewtiki kat Ba BonBroel otnv afloAdynon twv
EPYAOLWV.

3.2 O epyaocieg dev Ba mpénel va unepPaivouv TIg 5.000 AtEelg (otig AEEElG autéc Sev
neptiappdavovral Tuxov napaptiuara)

4. TunepLévouv va S1afAcouv oL KPLTEG



4.1. N erudpa n e€dAewdn TG aviodTnTag PETALD Twy GUAWY OTNV EMIXELPNUATIKOTNTA, O TL
odeiletal, TOEC OL EMUTIWOEI, and TNV edoppoy [ WUN OTO QNOTUNMWUA TNG KABe
emxeipnong/opyaviopol, nwe tnv ebapudlouv kat o noto BaBud tnv vAonololv oL EAANVIKEG
eMXeLPRioELS, totol kivbuvol & eukalpieg avadewkviovtal;

4.2. M nohubidotatn dron ywa tov 5° Itdéxo Buwoiung AvAmTugng mMou OToXelEL OTAV
mAnpn woétnta kot eEGAewpn Twv Stakpioewv petalt twv GLAwv.

4.3 Tunpoteivete 611 Ba npénel va cupPel otnv EAAada ko rwg;

4.4 O epyaoieg va eivar anotéAeopa evbeAexous épeuvag Kat avdiuong.

5. Npodiaypadéc/kpirripla agloAdynong

Ta kputiipla nou Ba xpnowomnownBoiv yia tnv afloAdynon eivat:

>

>

Kawotopia/Npwtotuntic. Noa  €Xel  VEWTEPLOTIKEG LOEEC KoL Vv UMAPXEL
KawoTtopia/mpwtotutia otnv NpocEyyLon.

Kpitikij avdAuven. H epyacia va unv neplopilerat otnv amAn nepypadr Ing
aviootntag twv $uAwv. H avdiuon kat n Stapdpdwon cupnepacudtwv va eival
anotéAeoua KpLTikig okéPng.

Epeuva nediou. Xprion MOLOTIKWY KoL TOOOTIKWY OTOIXEiwv Elval emBuuntr.

OAwotik] tpootyyion. MoAumAsupn kal cuvoAlkry Bewpnon Tou Béupatog. H epyacia
va KaAUTTEL OAa ta epwThpata eni tou Béparog.

Zuunepdopara/Npotacel;. Mnopolv va neplapPfdavouv vée¢ 166e¢ alld kot
SlopBwrikég evépyeleg yia PeAtiwon. Ov npotdcel va eivar ebapudoLUeg Kot
TEKUNPLWHEVEG ME TN LEAETN KaL TNV EPEUVA TTOU MPAYHATOMOLONKE.

(Z0véeopog e Ta kpuLtipla agloAéynonc)

6. ApLOUOGC ZUUMETOXWY

Kd&Be dourntig unopel va cupuetéxel oe pia pdvo opdda kat kdBe opdda pe pa pévov
epyaoia.

7. YnoPBoAn gpyaciwy

7.1 H unoPoAnl Twv epyacwwv yivetal pévo and tov umetBuvo emkowwviag tng kabe
ouddac oto email tou CSR Hellas, info@csrhellas.org

7.2 H epyacia unopfdAAetar pia ¢popa otnv TeAkn Tng popdH.

8. Alaodalion unoBoAng

Me tnv anogtoAri/unofoln tng epyaociag oto email, info@csrhellas.org, n kabe opdda Ha
AdBelL emPBePatwtikd pfvupa entuyoi napakapic tnge.




9. Huepopnvia Aféng

Ou epyaoieg npénel va urofAnBouv pe anoatoAn Tou cuprinpwpévou template (BA. 3.1),
£€w¢ tnv 15" lovAiou 2020 kaw wpa 23:59.

10. AfloAdynon

O\ epyaaieg Oa 508oUv otoug afloAoynTég xwpic Ta oToweia TG opddag mou exnovnoEe Ty
epyacia, Snhadi avavupa. KaBe epyacio 6a aflodoynBei ano Siueln opdda aflodoyntwy,
anoteAolpevn and évav eKNPOCWNO TG akadnuaiki¢ Kal évav tng EMLXELPNHOTIKAG
KOWOTNTAG, UE EMMELpia 0TO OXETIKO TOpéa. H kGBe epyacia Ba BabuoloynBei exwplota
and tov kaBe afloAdoyntr, oL omoiol otn ouvéxewr Ba oulntrioouv TIC AMOYPELS TOUG
NPOKELPEVOU va kataAnfouv de pia amd kowol PaBuoloyia. Xe nepimrwon HeyaAng
anokAlong petald twv BabuoAoyiwy Tng Sipuepolg opadag, n epyacia Oa o0&l kat o€ tpito
aftodoyntn.

11. Avakoivwon Nikntwv

Ze kaOe opdda Ba 500ei éva dvopa-kwdikdc. Ta anoteAéopata Oa SnuooionoinBolv Le ta
ovopata-kwdikoic otnv otooeliba tou CSR Hellas mepl ta téAn Iemtepfpiov i apyéc
OxktwPpiou 2020. Eniong, oL vikrtpleg opadeg Ba avakowwBolv kal oto peydAo cuvéSplo
yua ta 20 xpovia dpdaong tou CSR Hellas nou Ba SwopyavwBel ge clvtopo xpovikéd Sidotnua
ano Tn SnNUocLonoinGn TWV ANMOTEAECHATWY.

12. Bpafeia

To PBpaBeio yia ta péAn Twv TPV KAAUTEpWY Epyactwv eival éva tafidl, pe ta é§oda
TANpwG KaAuppéva yla 6Aa Ta HEAN Twv TPLWV opadwy, otig BpuéAdeg, orou oL poitntég
Oa €xouv tn SuvardtnTa va entokepBouv tnv Eupwnaikn Entrponi.

13. Emovwvia
Onolodrnote napanovo f mMAnpodopia OXETIKA UE TO Saywviopd uropei va umoPAnBei

dpeca otnv unevBuvn ya to Bépua Ouada tou EAAnvikoU Awktiou ywa tnv Etaipikn
Kowwvikny EuBovn otnv nAektpovikr SiebBuvon info@csrhellas.org i csr@csrhellas.org

14. Aikalwpata

To EAANVIKO Aiktuo ywa tnv EKE Ba éxelL to Sikaiwpa peAlovrikrc Snpooionoinong twv
EPYUOLWY ME OMOLO HEGO Bewpel KatdAAnAo.



Npog tnv

K. KupralonouAou Bevetodva
Nputavn

Naveruotnuicv Natpwv
NavenotnuioUnoAn

265 04, Pio Natpwv

Ap. tpwt.: 3149
ABrva, 3 Maprtiou 2020

AfL6Tun kupla Npdtavn,

Ttroxelovrac otnv evioxuon tn¢ cuvepyaoiag petah Akadnuaikng kat Emuxelpnpatikig Kotvotntag xat otn Sidxuon twv
apxwv ™G Etawpikig Kowwvikig EuBivng ke tng Budowng Avartugng petafld tng doutntikrig veoAaiag, to CSR
HELLAS éxel, 6w kat 5 xpoévia, Beanticetl tov Qortntikd Alaywviopud yia tnv EKE «Nikog AvaAutrign.

Tnv teheutaia Sietia oto enikevipo Tou SlaywviaopoL eival ot Ztdxol Buvowung Avartugng (UN Sustainable Development
Goals) twv Hvwpévwy EBviv, oto mAaiolo tng Atlévia 2030, evd to deTvo Bépa, mou avadépetal otov Itdxo 5: lodtnta
twv ¢pUAwv Eilval:

H efdAewpn e aviodtntag uetaly avdpuwv Kat yuvaikwy, MoU KaTaypa@eTal akOua OTOV XWPO EPyaoing, NOPOUEVEL
{nrouuevo yia tn xwpa uag.

e JETLKQTd TN yvwun oa¢ oQelAsTaL autr n aviootnta;

e [lowoc eival i} da énpene va eivat 0 peAOS TwV ETUXEPHOEWY TTNV QVTIUETWITION TOU PALIVOUEVOU;

o [lowa dAAa evéiapepoueva pépn Sa unopovoav va gupbaiouv Kat nuwg;

e [luc netuynuéva povréda tou e§wTepikou da uropovoav va yivouv napddeiyua npog uiunon;

o Tiunporteivete OTL npénet va yivet otnv EAAdba kat nwe;

Me Bdon tnv epnetpia and Toug rponyolpevous 4 KUKAOUG, TNV avaykn €ykalpng évap§ng tou véou 5° kUkAou kat tnv
erubiwén ya tn ueyaAstepn Suvartr cuppetoxr dotntwy oe autdv, n cupBoln Kat tou Stkov oag Navemotnpiov, otnv
npowOnon kat vAonoinoh tou, elval e§alpetikd anpavir, oe 8o Pacika eninedo:

1. atnv evepyd untootrpién Tou SLaywviopol anod 1o SL8akTikd kal To 51olknNTiKO Mpoowrikd Tou Navermotnuiou kat
TNV "PoWONor Tou, TLPOG TOUE RPOTTUXLAKOUE KAl HETANTUXLaKoUg dhoLtnTég Tou tdpUpaTog, mapotpivovtag Tous
VOl CUMHETATYOUV oTOV Slaywvioud, kat

2. otnv avalitnon ueAwv tou Sibaktikol npocwrnikol tou Navemotnuiov cag, nou Ba iBeAav va SUUHETATXOUV
wg aflohoyntég, otn Siadikaaia afloAéynong 2-3 epyaciwv (avd afohoyntd), mou Ba unofAnBolv and Ti§
OpGdEeS Twv SLaywvildpevwy poLTnTwy.

NpooPAénovrag otn cuvepyaola pag, EMOUVANTOUNE EVNUEPWTIKO onuelwpa yua tov 5° kUkAO tou Siaywviopol kat
napakalolpe va oploete éva otéhexo¢ emkowwviag, ot 8idBean tou omnolou Ba eipoote ywa tnv mapoxn kaBe
nepattépw TAnpodopiag f/kal SLEukpiviong yia Tov Slaywvicpo.

Me ektipnon,

Mapia Ahegiov
Mpoedpocg A.Z. CSR Hellas / AteuBUvtpia EKE Optdou TITAN
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